



太子湾公园北门口郁金香开放

太子湾郁金香开啦

本报记者 章然 文/摄

昨天天气稍晴,阳光沐浴下,太子湾公园北门口的郁金香一簇簇盛开,红色花瓣尖头一点黄无比灿烂。游人们或蹲或站,与盛开的郁金香合影。此外,钱王祠的玉兰花正在盛放,孤山的梅花也在盛花期了。

即将迈入三月,杭州最迷人的“花花季节”即将到来。太子湾公园、植物园等西湖景区景点已率先展露春色,花迷人眼。更有好消息,太子湾公园预计下周或将举行郁金香花展。

各种郁金香“冒头” 樱花连成一片粉红色

阳光正好,“冒头”的郁金香明显增加了。白黄色相间的郁金香“糖果”像一个美丽的少女,郁金香“白雪公主”已经露出了洁白硕大的花苞,隐藏在碧绿的叶下。“神秘长安”郁金香一连开了两三个花苞,粉嫩着红,颜色迷人。

郁金香隔一天一个样。凤凰山管理处工作人员表示,目前能看到率先开放的品种,都属于郁金香早花品种。

欣赏郁金香,不同时段有不同的美。“早晚去看和中午太阳正盛时去看,不太一样。”工作人员表示,中午太阳大,郁金香花苞炸裂开,处于盛放状态。但是早晚,郁金香又会把花苞往里收一收,看起来变小了些。“这些都是郁金香开放的小特点。”

不止郁金香美好迷人,再向太子湾公园的大风车方向走一走,你会发现:染井吉野樱花已连成一片粉红色,有点梦幻的味道。蓝天、樱花、风车,绝对是构成一张春日壁纸的重要元素。

“染井吉野已经开放有一段时间了,比第一波郁金香稍晚些。”工作人员说,染井吉野樱花比往年早15天左右开放,“主要是今年春节比较热,把郁金香和樱花等花期提前了,一热,让它们都抢先开花了。”

此外,太子湾公园红艳艳的山茶花,让人一见就心生欢喜;腊梅,黄色透明的小花屹立枝头,就藏在大风车后面,走过路过不要忘记拍下它们绰约的风姿。

流水潺潺,春色“冒头”,太子湾公园离3月春色满园更近了一步。

下周或将花枝招展 盛花期预计3月中下旬

太子湾北门口郁金香一片春色,园内郁金香似乎才刚“冒尖”,为啥?

工作人员表示这是种植的差异,北门口的郁金香是盆栽,种植下去的时候,是快要开放的状态。但是园内的郁金香是种球,需要经历发芽到生长的全过程,速度稍慢。

为了保持一至一个半月的花期,郁金香被分为三部分——早花、中花、晚花,每部分的郁金香都能“控场”一段时间,以达到太子湾公园3~4月天天有花赏、美景不停歇的效果。

专家们预测盛花期大约在3月中下旬。

为了更好地迎接即将到来的赏花客流,凤凰山管理处已经联合公安、交警等多个部门制定方案,务必力求在3月花展期间,疏导客流合理分配,让市民游客拥有更好的赏花体验。

一年一度的花展也或于下周召开。

今年,太子湾公园内共种植各类种球约40万颗,区域包含望山坪、逍遥坡、悠然亭、玫瑰园、手拉手雕像区块、主河湾两侧等,有郁金香、洋水仙、银莲花等品种。

谁在春天第一波“上分” 多地景区官宣3月免票 优惠游福利看过来

本报讯 多地景区的赏花季即将来临。为了在春天第一波“上分”,全国多个景区官宣了3月免票、优惠游的好消息。这个双休日可以去家门口打卡哪些景区?收好这份春日出游攻略。

杭州:即日起至3月31日,游客前往良渚古城遗址公园、瑶山遗址公园、老虎岭遗址公园、径山花海景区游玩,可享首道门票免费优惠。同期,大慈岩景区推出龙年“一万杯心慈咖啡”送给她活动,全国女性游客凭当日景区门票(免门票除外)或索道票可兑换心慈咖啡一杯,每日送380杯。



绍兴:即日起至3月31日,游客前往兰亭风景区、柯桥古镇、安昌古镇、绍兴黄酒小镇、西施故里旅游区等,可免费游览。

衢州:3月1日~3月31日,全球游客前往烂柯山、药王山、天脊龙门、龙游石窟、民居苑、江郎山(不含郎峰)、仙霞关(不含“戴氏旧居”二楼)、廿八都、清漾村、浮盖山、三衢石林、梅树底、根宫佛国、钱江源等14个核心景区游玩,都可享首道门票免费优惠。

省外,不少景区也发布了3月免票或优惠政策,一起来看——

江西:3月2日至3月10日,女性游客游览井冈山景区,可享免首道大门票优惠。井冈山景区观光车票不参与此次优惠活动。

四川:3月底前,阿坝、甘孜、凉山和攀枝花“三州一市”将推行国有4A级及以上旅游景区门票“买一送一”、国有4A级以下旅游景区门票全免。此外,至3月31日,资阳市安岳县安岳石刻·圆觉洞景区、安岳石窟·卧佛院景区将面向全国游客免费开放。

西藏:即日起至3月15日,游客可免费预订、参观布达拉宫。参观时间为上午9点30分到下午3点20分。 本报记者 杨希林

花花季节即将到来



联系邮箱
自然界

49262856@qq.com

如果你也是个热爱自然的人

400余盆兰花齐聚 郭庄邀您携家人共赏

本报讯 来自长三角的“兰届明星”们齐聚郭庄。

“兰香满庭谱团圆 芳华竞绽共春盛”——第12届杭州春兰精品展正在西湖郭庄展出。展览将持续至3月3日。此次兰展共有来自沪、苏、杭三地40余家企事业单位和个人选送的春兰400余盆。

今年春兰展的兰花品种更丰富,花港管理处特地引进了16个珍贵稀有的兰花新品,除了去年展出过的兰花精品外,今年有更多在“兰界”大火的春兰和大家见面。市民游客可循着兰花淡淡的幽香漫步郭庄,细细品味各样兰花的素雅和芬芳。

本报记者 章然
通讯员 刘婧

圆梦 陈博 摄



洋水仙



郁金香“白雪公主”